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Vánoční beránek vznikl s odkazem na známý vánoční příběh o pastýřích, kteří se přišli do
Betléma poklonit Ježíškovi a chudému novorozeněti přinesli darem beránka.

V obdobném duchu chce tento projekt pomoci splnit vánoční přání všem dětem do 16 let, jejichž
rodiče se ocitli v náhlé finanční nouzi a nemohou tak svým ratolestem dopřát radost z dárku pod
stromečkem. „Rodič zaregistruje přání svého dítěte na webu www.vanocniberanek.cz, dárce si
vybere konkrétní dítě, které chce obdarovat, a Nadační fond Gratia se postará o to, aby dítě dárek
pod stromeček dostalo,“ přibližuje princip projektu prezidentka NF Gratia MUDr. Olga Janovská.
„Zároveň je možné přispět libovolnou částkou, která poté bude rozdělena těm dětem, na které se
nedostalo. Důležité je, že všechny příspěvky půjdou ze 100 % ve prospěch dětí”, dodává Janovská.

Štědří dárci dopomohli v loňském roce k tomu, že si na základě svých přání rozbalilo dárek pod
stromečkem 886 dětí. Díky propojení dětí a dárců z řad jednotlivců, firem a organizací jsme mohli
pořídit dárky v obdivuhodné celkové hodnotě 1.255.000 Kč.

Registrace dětských přání probíhá na webový stránkách Nadačního fondu Gratia do 17. 11. 2023.
Rodičům stačí vyplnit jednoduchý formulář spolu s požadovaným dárkem a splnit podmínky pro
zařazení do projektu. Dárky je možno vybírat z nejběžnějších oblastí jako jsou hračky, knihy,
hudebniny a hudební nástroje, sportovní potřeby či oblečení.

„Aktuální vývoj cen, zejména pak potravin, pociťují nejvíce rodiny, které řeší existenční problémy.
Dotýká se to samozřejmě i rodin samoživitelů, kteří si mnohdy nemohou dovolit připravit svým dětem
Vánoce dle svých představ. Každá z obdarovaných rodin proto v letošním roce obdrží navíc příspěvek
na štědrovečerní večeři“, dodává prezidentka Nadačního fondu. „Silné příběhy, které provázejí
rodiny dětí zapojených do projektu, nás nenechávají lhostejnými. Věříme, že se podaří všem dětem
najít někoho, kdo jim dárek zakoupí, tak jako v minulých letech. Pozitivní reakce z našeho okolí v nás
tuto víru utvrzují,“ uzavírá s nadějí MUDr. Olga Janovská.

Dárci, kteří chtějí pomoci zajistit šťastné Vánoce těmto dětem a jejich rodinám, mohou zasílat své
příspěvky do 20. 12. 2023, kdy se celý projekt uzavře.

Vánoční Beránek je charitativním projektem Nadačního fondu Gratia, jehož posláním je pomáhat
rodičům samoživitelům či rodičům, kteří se náhle ocitli ve složité životní situaci či finanční tísni.
Fond vznikl pod patronátem rodinné společnosti VŠEOBECNÝ LÉKAŘ, skupiny praktických lékařů
pro dospělé a děti, a byl založen jejími majiteli prim. MUDr. Olgou Janovskou a Ing. Tomášem
Janovským.
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